

Развитые души и их ульевого разум (английский язык)

Автор: Swaruu Official - English

Дата публикации: 27 апреля, 202 г.3

Мари Сваруу: Здравствуйте. Я надеюсь, что у вас всё хорошо. Спасибо, что вы снова здесь со мной. Я – Мари Сваруу.

В прошлом видео я рассказала о том, что такое душа, исходя из лучшего понимания тайгетеанской культуры и моего собственного. Я описала, что душа – это голографический фрагмент самого Источника со всеми его атрибутами и характеристиками. В заключение я рассказала, что каждая из них – это сам Источник, проявляющийся через множество точек внимания, чтобы создать для себя опыт.

Но между конкретной душой или точной точкой внимания и Источником есть промежуточные стадии, где существуют души, которые являются суммой или соединением многих других. Иногда их немного, иногда много, и они подобны узловым / связующим точкам для душ.

Некоторые души состоят из суммы точек внимания менее развитых душ, чем они сами, и это определяет то, насколько большая или насколько расширенная (развитая) душа по количеству сознания, осведомлённости и понимания, на которые она способна.

Эти сознание, осведомлённость и понимание очень трудно описать как уровень или как количество, но они сопоставимы с объёмом информации разного рода, которую индивид, душа, способна обрабатывать, и это, следовательно, связано с тем, насколько велико его мировосприятие.

Это легко спутать с тем, чтобы просто держать в голове большое количество данных, но это не одно и то же, потому что важно то, что индивид (душа) делает с этими данными и как это меняет его жизнь.

Кроме того, недостаточно знать множество признанных в обществе официальных данных о том, какой принято считать реальность на Земле, и не более того, хотя всё считается знанием. Ты на самом деле не нуждаешься в официальных данных, полученных за пределами Земли, поскольку они также будут поступать из другой Матрицы, хотя и из большей.

На самом деле, все эти данные могут даже отвлекать от настоящего знания, внутреннего, осознанного понимания того, что мы являемся Источником, от того, чтобы отстраниться от мышления и действий, как будто всё, что существует и имеет значение, коренится в материальном мире, в физичности, и принять то, что жизнь в теле – это лишь один небольшой аспект существования того, кем мы действительно являемся.

Поэтому то, насколько расширена душа, зависит от уровня её просветления, что само по себе будет темой для другого видео.

Эти узловые / связующие точки, продвинутые души трудно найти, определить и ещё труднее изучить, и все данные, которые мы имеем о них, получены в результате наблюдения, сопоставления и сложения всех аспектов, указывающих на то, что они действительно

существуют. Значительная часть этих данных получена из того, что сами эти души могут дать нам в виде воспоминаний о прошлых жизнях и способности к осознанности в настоящей жизни.

Эти души обладают очень сильной способностью проявлять реальность, которая также зависит от их осознанности. Их разум воздействует, направляет и влияет на малые и большие группы людей, душ, как если бы они были частью их самих, что очень похоже на то, что происходит в ульевом / роевом разуме.

Определяя ульевой разум как коллектив индивидов, функционирующих через один доминирующий разум. Наиболее очевидными и явными примерами этого являются экстремистские религиозные лидеры, которые практически полностью или полностью промывают мозги и контролируют сообщество последователей, которых им удалось собрать, иногда до такой степени, что вся их жизнь посвящена служению своему религиозному лидеру.

В этих случаях все они имеют те же ценности и интересы, что и лидер, и даже мыслят одинаково, а индивидуальности в них остается очень мало, в основном это касается менее важных вещей, таких как то, что нужно каждому индивиду, чтобы его по-прежнему воспринимали как кого-то другого (одежда, вкусы в еде, развлечения, гендерные вопросы и т.д.).

Хотя это не совсем тот случай, поскольку следующий пример имеет большее отношение к теме управления сознанием, чем к продвинутым душам, я упомяну и этот пример, поскольку он похож. В случае с Матрицей на Земле, очень даже похоже, власть имущие контролируют людей, чтобы они думали так, как от них хотят, чтобы они проявляли ту реальность, которую хотят видеть власть имущие.

Это крайние примеры, на которых легко понять, как создаётся ульевой разум. Но в случае с развитыми и просветлёнными душами, которые являются точками концентрации сознания для своей группы, этот контроль над другими индивидами гораздо более тонок и его трудно заметить, а иногда он даже за пределами осознания и понимания самой развитой души.

Эти души влияют на большую группу индивидов, которые находятся в частотном соответствии с их собственными частотами, так как частоты имеют тенденцию соответствовать друг другу, где доминирующая частота будет преобразовывать другие в большее количество себя же, как диктует принцип доминирующей частоты. И наблюдая индивидов как вибрации их собственных мыслей, рассматривая их как энергию и то, как она течёт из одной точки в другую.

Развитые и просветлённые души, хотя они того или нет, неизбежно влияют и сильно воздействуют на других, имеющих схожие интересы или обладающих схожей частотой и вибрацией.

Эти души также влияют на всю частотную карту значений энергии целого региона, в котором они находятся. Их высокая частота мысли буквально поднимает область внутри энергетической матрицы, например, внутри такой планеты, как Земля, оказывая положительное влияние на всех и всё, что находится в ней, становясь маяком и передающей башней для положительной энергии, поскольку они настолько связаны с Источником. То есть, через них идут высокочастотные и высоковибрационные потоки в ту область, в которой они находятся.

Они могут даже не осознавать этого факта, что это так, и во многих местах, например, в некоторых работах Долорес Кэннон, было сказано, что эти души, обычно звёздные семена,

находятся на Земле просто как частотные модуляторы, чтобы поднять частоту всего региона и планеты, просто находясь там и не обязательно делая что-то большее или что-то ещё. Их космическая или высшая миссия в жизни – это просто существование в воплощении в конкретной матрице. Всё, что им нужно делать, это быть самими собой со своими интересами, проявляя любовь и заботу, и этого более чем достаточно для позитивного изменения частоты всей планеты в лучшую сторону.

Но, если внимательно понаблюдать за этими развитыми душами и воспользоваться наилучшей имеющейся у нас информацией, в основном звёздного происхождения, то причина их связи со своей группой индивидов, на которых они влияют или даже контролируют их, заключается в том, что каждый из тех, кто находится под их влиянием, это сама эта продвинутая душа в предыдущем воплощении.

Хотя реинкарнация – это также тема для другого видео, здесь я должна сказать, что она не является линейной, поэтому кто-то, проживая опыт, находясь в живом теле, может существовать одновременно с его же бывшей личностью, и даже контактировать с ней. Одна и та же душа может воплощаться как одна личность, а затем как другая в следующей жизни, где она сосуществует с прежней личностью, поскольку души воплощаются со стороны духа, где линейного времени просто не существует. Поэтому следование линейной последовательности воплощений по календарю просто не имеет смысла.

Менее развитые души, скорее всего, являются прошлой жизнью более развитой души, имеют с ней большое сходство в интересах и ценностях, в частоте и вибрации, как и следовало ожидать. А поскольку более развитая душа обладает многими качествами и характеристиками, к которым стремится менее развитая, они, естественно, тяготеют к присутствию и влиянию более развитой души.

Самым реальным образом эти менее развитые души являются частями более развитой души, или могут также рассматриваться как прошедшие стадии развития более развитой души, которая, в свою очередь, также будет менее развитой частью ещё более развитой души.

Хотя есть точка, когда душа настолько развита, что жизнь на Земле больше не служит ей для её личного пути расширения, и она выбирает воплощение в другом месте. Многие могут воплощаться где угодно, в том числе и в сложных ситуациях на таких планетах, как Земля, и часто страдают из-за этого. Во многих случаях они могут выбирать трудные воплощения и жизни именно потому, что такая жизнь представляет для них вызов, и чтобы служить высокочастотным энергетическим маяком, изменяющим и повышающим вибрации ситуации, в которой они находятся в своей жизни.

Именно поэтому многие звёздные семена оказываются в сложных семейных и социальных ситуациях, где они постоянно получают вызов, потому что они не такие, как все, и придерживаются ценностей, которые не соответствуют нормам, как правило, имея очень духовный менталитет, который менее склонен к материальному обогащению в детерминированном и материалистическом мире.

Поскольку развитая душа взаимодействует с меньшими, находящимися под её влиянием, а также работает через поле, через эфир (through the ethers – букв. через эфиры), внутри коллективного бессознательного, которое они формируют, и в сильно телепатической манере, они в конечном итоге буквально думают за группу. Когда бы они ни были счастливы или печальны, это

телепатически передаётся через поле и коллективное бессознательное. Члены группы, имеющие сильную связь, начинают чувствовать то же самое, поскольку они связаны, и с перспективы более высокого понимания они – одно целое. Точно таким же образом и, так называемые, низшие души сдерживают или сгущают вибрацию более расширенной души, воздействуя на неё так же, как и она на них.

Здесь я использую слова или термин «меньшая душа» только в описательных целях, поскольку ни одна душа не является меньшей, чем любая другая, поскольку все они являются точками внимания Источника и все играют роль, где одна определяет другую. Это очень важно.

Некоторые из этих более развитых душ интуитивно осознают свои способности и то, кем они являются для других, и принимают на себя ответственность, поскольку знают, что только они могут исполнять такую сложную роль, и делают это наилучшим образом.

Это относится ко многим позитивным и ответственным духовным лидерам, где бы они ни находились, на Земле или нет, и именно поэтому многие развитые души стремятся изолироваться от других, наслаждаясь одиночеством, поскольку другие индивиды влияют на них и их вибрации, как они влияют и на этих других.

Спасибо, что посмотрели моё видео и добрались до этого места.

Берегите себя, пожалуйста, все продвинутые души. Будьте сильными и мудрыми. Берегите себя, пожалуйста, все развитые души. Будьте сильными и мудрыми.

С большой любовью.

Ваш друг,

Мари Сваруу

Источники:

<https://www.youtube.com/watch?v=wJ8zUmqV9Ag>

<https://swaruu.org/transcripts/advanced-souls-and-their-hive-mind-english>